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Пусть  у туристов было        двухместных и        трехместных палаток.

Определение.  
Линейным уравнением с двумя переменными называется уравнение вида

ax +by = c, где  х  и  у  - переменные,  a, b и  с – некоторые числа. 
                                

Линейные уравнения с двумя 
переменными

18 туристов расположились на ночлег в двухместных 
и в трехместных палатках. Сколько палаток у туристов было
двухместных и сколько трехместных? 

Решение.

Тогда по условию задачи составим уравнение:



Линейные уравнения с двумя 
переменными

18 туристов расположились на ночлег в двухместных 
и в трехместных палатках. Сколько палаток у туристов было
двухместных и сколько трехместных? 

Уравнение  обращается в верное равенство при:

х = 3,  у = 4

х = 6,  у = 2

-  решение уравнения

-  решение уравнения



График линейного уравнения с 
двумя неизвестными
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Графиком 
данного уравнения 
является прямая 

Закрыть


